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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

12ª Sessão Ordinária 

24 de abril de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminhou relatório com cópias das folhas de ponto de médicos da rede municipal de saúde);

- do Departamento Municipal de Saúde (solicita as dependências da Casa para a realização do evento “Curso de Biossegurança”);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de março de 2006;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas QUOTA, parcela 03, PNAE, parcela única, e PNATE, parcelas 01 e 02);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (responde à Moção n( 20/2006);

- da Secretaria da Segurança Pública (responde à Moção n( 73/2005);

- da Presidência da República (responde à Moção n( 26/2006);

- da Secretaria de Estado da Saúde (responde à Moção n( 31/2006);

- da Comissão de Finanças e Tributação da Câmara dos Deputados (responde à Moção n( 28/2006);

- da Comissão de Seguridade Social e Família da Câmara dos Deputados (responde à Moção n( 28/2006).;

- do 33( Batalhão da Polícia Militar do Interior (responde à Moção n( 30/2006);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do requerimento pelo qual pede maior agilidade por parte do Congresso Nacional para a alteração do dispositivo constitucional que tem como finalidade extinguir o voto secreto no julgamento de deputados e senadores pelo plenário).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Tráfego;

- da munícipe Patrícia Matarazzo.

CONVITES

- da Coopercitrus e outros.

CONVITES AOS VEREADORES

- da ADIBE – Associação dos Diabéticos de Bebedouro;

- do Programa Municipal DST/AIDS de Bebedouro;

- da Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 37/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio  com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 38/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a incorporação de abono aos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 39/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre incorporação de abono aos vencimentos dos funcionários e servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n( 05/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Serviço de Bombeiros – TSB – e estabelece critérios de cálculos e cobrança da referida taxa, que especifica e dá outras providências.

- Emenda Aglutinativa n( 01/2006, de autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PV –, Carlos Orpham – PT – Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que altera o título e, também, modifica e acrescenta dispositivos à Subseção II da Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n( 02/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n( 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências. 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 135/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica, assim como da base de paralelepípedo desta, que também funciona como uma espécie de canaleta para escoamento de água, no cruzamento da Rua Cel. João Manoel com a Rua Marechal Deodoro da Fonseca (esquina da Santa Casa com a casa comercial “Legal Decor”).

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 126/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para fazer fluir a água que fica freqüentemente acumulada na esquina da Alameda Augusto Deleuse com a Rua Roberto Sardinho, localizadas no Parque Eldorado.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- n( 127/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social, determine a averiguação da situação em que se encontra a família moradora da Rua Santo Inácio de Loyola n( 183, assim como as condições de segurança da casa em que residem, localizada na Vila Aeroporto;

- n( 128/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Roque Hercílio Tilelli, localizada no Residencial Rassim Dibe;

- n( 129/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma praça pública no Residencial Rassim Dibe, pois o bairro é carente desta benfeitoria que há muito tempo vem sendo motivo de promessas políticas;

- n( 130/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a normalização do atendimento médico psiquiátrico no serviço prestado no Hospital Júlia Pinto Caldeira;

- n( 131/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde que atende o Residencial Rassim Dibe, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade;

- n( 132/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de estudos que visem resolver definitivamente ou, ao menos, interromper o processo progressivo de erosão relacionado ao córrego que, dia a dia, aproxima-se das vias do Residencial Rassim Dibe;

- n( 133/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, estude possibilidades para melhorias na iluminação das vias públicas do Residencial Rassim Dibe;

- n( 134/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de canaletas para o escoamento da água acumulada em ruas do Jardim Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado.

MOÇÕES

- n( 52/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo de Escoteiros Sol & Lua, através do seu presidente, sargento Mário Pereira Gomes Filho, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por terem possibilitado que o nosso município passasse a sediar, desde o último dia 19 de março, o Pólo de Desenvolvimento do Escotismo do Norte Paulista, uma conquista extremamente importante para o Grupo e que destaca o nome de Bebedouro entre a comunidade escoteira, visto que existem apenas 21 (vinte e um) Pólos de Desenvolvimento do Escotismo no nosso Estado, pelas atividades que os escoteiros têm desenvolvido em prol do nosso município, e, também, pelo Dia Mundial do Escoteiro, comemorado no último dia 23 de abril, desejando sucesso nas futuras atividades desenvolvidas pelo Grupo;

n( 53/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, assim como aos líderes de Partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos seus pares, envidem esforços para se agilizar a votação da Emenda Constitucional nº 349/2001, que, pronta para ser votada abertamente em plenário, extingue a prática do voto secreto em decisões de matérias parlamentares, inclusive no julgamento dos deputados e senadores réus por comportamento incompatível ao cargo que lhes fora concedido pela população. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao autor da referida emenda constitucional, deputado Luiz Antonio Fleury Filho, à Câmara Municipal de Matão, que, gentilmente, nos alertou sobre o importante assunto, através do Requerimento nº 134/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei n( 36/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n( 02/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n( 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n( 03/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei n( 2.706, de 22 de setembro de 1997, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 55/2006, de autoria dos vereadores Paulo Visoná – PMDB –, Gilberto Basile – PFL –, Rubens Marcon – PSDB –, Dr. Archibaldo – PV – e Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 16 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente ao ECA – Estatuto da Criança e do Adolescente – e suas políticas públicas no nosso município, contando com os palestrantes convidados Dr. Fernando Galvão Moura e Dr. Paulo Chiaroni e, também, com os debatedores Willian Rafael Gimenez, Lucimara Eliane Lopes (CMDCA), Maria Izabel Visoná (Conselheira Tutelar), Maria Alice (Rede Criança e Adolescente), Dr.ª Olga Maria Melzi (Conselho da Mulher) e Sr. Cássio Aparecido Faccio (Diretor Técnico do 2º Ofício). Requerem, ainda, que, para a realização da referida audiência pública. sejam enviados convites às escolas estaduais e municipais de 7ª e 8ª séries, objetivando a participação das suas diretorias, seus professores, seus coordenadores e seus alunos, ao Ministério Público – Promotoria da Infância e Juventude, ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, ao Departamento Municipal de Esportes, ao Conselho e Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, ao Conselho Tutelar, ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA –, à Rede Criança e Adolescente, ao Programa de Erradicação do Trabalho Infantil – PETI –, à Delegacia de Defesa da Mulher – DDM –, à Polícia Militar de Bebedouro, à Polícia Civil de Bebedouro, à Guarda Municipal de Bebedouro, às seguintes entidades cadastradas no Conselho Municipal da Assistência Social que trabalham com crianças e adolescentes: Casa Assistencial Espírita Anselmo Gomes, Casa do Adolescente de Bebedouro, DCA – Desenvolvendo a Criança e o Adolescente –, Educandário Santo Antônio, Casa de Maria, Casa de Santo Expedito, às seguintes entidades: Lions Club de Bebedouro, Rotary Club de Bebedouro, Rotary Club Bebedouro Solidariedade, Patrulha Ecológica, Grupo de Escoteiros de Bebedouro, e aos meios de comunicação da cidade, visando a ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação dos interessados.

MOÇÕES

- n( 50/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Jorge Agenor Álvares da Silva, e à Rede de Lojas Drogasil, através da gerente da loja em Bebedouro, Sr.ª Bárbara Fonseca, da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem viabilizado a implantação do balcão de Farmácia Popular no nosso município, um programa do Ministério da Saúde que disponibiliza uma lista dos medicamentos mais eficazes contra as doenças mais comuns entre a população de baixa renda, e cujos descontos, que vão de 50% a 90%, proporcionam melhores condições de tratamento e de qualidade de vida aos nossos cidadãos;
- n( 51/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, e ao Secretário Estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, da MOÇÃO DE APELO para que reflitam sobre a gratificação denominada “Adicional de Local de Exercício”  ― ALE ―, concedida somente aos policiais da ativa, em detrimento dos inativos, adotada como uma medida paliativa à negociação iniciada no ano de 2005 com as entidades representativas dos policiais e pensionistas, e, assim, possam estudar uma forma mais equilibrada e justa para compensar as perdas salariais da classe, no período de janeiro 2000 a fevereiro de 2005, tanto em relação aos policiais da ativa como em relação aos aposentados (reserva, reforma e pensionistas). Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente atentou para assunto, através do Requerimento nº 12.042/2006, de autoria do vereador Mercho Costa, que, na oportunidade, parabeniza pela iniciativa e, também, ao comandante geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, coronel PM Elizeu Éclair Teixeira Borges, ao delegado geral a Polícia Civil do Estado de São Paulo, Dr. Marco Antonio Desgualdo, e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado cadastradas na Secretaria desta Casa.
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